

## Манифест Влада Юрашко к выставке "Клянусь говорить правду"

### ЧЕРЕЗ 100 ЛЕТ ЖИВОПИСИ НЕ БУДЕТ!

Будем только мы художники - как объекты искусства!

Писать живопись будет уже незачем. Внутреннее видение человека сможет быть прочитано с помощью подключения его мозга сканирующим устройствам. Мысли, образы, представления каждого будут считывать и представлять на экранных проекциях, или в 3D модели, произведенной в натуральную величину со скоростью мысли. Нужно будет только выбрать раздел фиксации и репрезентации.

Особенно интересной станет работа с художником во сне, - репрезентация «бессознательного». Тот раздел который для нас, истинных сюрреалистов, был представлен всегда только схематически. Мы приблизились к тому, чтобы постичь истинные тайны подсознания, которые, не придется запихивать в «художественные произведения». Мы сможем не только фиксировать их и записывать, а так же пересматривать наши неосознанные и неопределенные и неразгаданные видения. Можно будет превратить в явленное вами ночное переживание в полноценное произведение искусства. Это будет программа вселенского масштаба. Так как видения каждого человека, независимо от того где он живет в Нью-Йорке или маленькой индийской деревне, будет важным для репрезентации бессознательного всего человечества в целом.

Вселенская совокупность видения изменит наше представление о самих себе.

Таким образом, все человечество превратится в художников.

Мы больше не будем цивилизацией разрушителей. Мы начнем воссоздавать самих себя, свое истинное содержание, разделенное, когда-то на сознание и подсознание.

Человечество еще никогда не было так близко к тому, чтобы предстать, как божество из двух соединившихся половинок, на которые оно было разделено изначально. Никому не будет интересно то, что художники будут делать осознанно. Все будут увлечены трансляцией «бессознательного». Трансляция бессознательного станет началом осознания, изучения, переосмысления и понимания нас, как цивилизации созидателей.

Все рациональное должно быть умножено на иррациональное!!!

### ЧЕЛОВЕЧЕСТВО

Бессознательное станет ключом к равенству настоящему, всеобщему идеальному!

Человечество обретет равенство, о котором мечтало.

Все люди будут равны независимо от положения и социального статуса.

Разница во времени позволит бодрствующему населению наблюдать «спящее» население Земли. Станут возможными массовые сны и массовые видения.

Визуализация видений и сновидений позволит не просто видеть, а реально путешествовать в пространстве. Перемещаться не только в пределах земного шара, но и к другим планетам, силой нашей мысли. Визуализации «бессознательного» изменят возможности науки, изменят ее горизонт, позволят совершить человечеству скачок невиданный доселе.

Человечество наконец-то объединится, а не будет продолжать разъединяться.

### КОНФЛИКТЫ ИЗ-ЗА ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ

Мы вынуждены будем избавиться от конфликтов, так как все материальные блага мы будем получать силой нашей мысли. Деньги будут отменены за ненадобностью и потерей смысла. Человечество испытает перерождение. Не будет необходимости захватывать и бороться за природные ресурсы, они и так будут принадлежать всем.

### НАЦИИ

Исчезнет понятие «национального». Созидательный вектор -> будет основополагающим для человечества.

История будет подвергнута ревизии и дополнена на основании того, что человечество является носителем всей информации, хранящейся именно в «бессознательном» каждого

человека. Будет возможность «воскрешения» всех живших на земле индивидов. Появится библиотеки памяти и свидетельств «воскрешенных».

#### ГОСУДАРСТВА

Исчезнут Государства! Исчезнет понятие «национального», исчезнет понятие границ государств. Они будут убраны, как мешающие и сковывающие возможности человечества, как избавление от контроля, ограничения, сдерживания.

#### ВОСКРЕШЕНИЕ

#### ХРАНИЛИЩЕ ПАМЯТИ

#### СУД ПАМЯТИ

Все кто внес вклад в развитие человечества, будут тщательно изучены, в процессе «воскрешения». Личности диктаторов и деятелей, чья жизнь вызывает нарекания ныне живущих будут так же изучены и преданы историческому суду с учетом фактов открывшихся в связи с прочтением бессознательного их наследников. Смоделированные предки будут «жить» в хранилищах памяти.

#### ЗАКОНЫ

Возникнет суд памяти, где будут рассматриваться дела тех, кому удалось избежать осуждения и наказания в связи с окончанием жизни. Деяния предков РОВНО как и твои собственные будет возможным восстановить и воскресить. Заставить ответить за них со всей основательностью опираясь на закон. Законы будут выработаны общечеловеческие приведенные к единому образцу. Откроется возможность не быть привязанным к традиционным условиям социума. Произойдет реформирование социальных отношений и форм общежития людей.

#### САМОЕ ВАЖНОЕ

Для того, чтобы осуществлялось все перечисленное, необходимо, чтобы развитие 3D Моделирования Бессознательного, достигло такого уровня, когда одновременно с тем, как человек впадает в бессознательное состояние, и у него появляться первые образы, принтеры начинали бы производить визуализацию считанного, увиденного, зафиксированного в реальном размере, времени, и самое главное, - со скоростью мысли.